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Prezentul îndrumar pentru organizarea lucrului de sine 
stătător este elaborat în conformitate cu programul de învăţămînt 
la Chimia organică şi destinat studenţilor specialităţilor facultăţii  
Tehnologie şi Management în Industria Alimentară, cu studii la 

zi şi frecvenţă redusă. În lucrare este prezentat programul analitic 
la chimia organică, variantele lucrărilor de control şi exerciţii la 
toate temele incluse în programul de studii. Sînt analizate exemple 
concrete de rezolvări ale unor temi.  
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Chimia organică este obiectul teoretic fundamental legat 
în cel mai strîns mod cu specializarea în domeniul tehnologiei 

alimentare. Cunoaşterea obiectului va folosi la întregirea 
cunoştinţelor predate la alte disciplini, cu care chimia are 
tangenţe, pentru profilul chimiei alimentare. 

Studiul obiectului  chimiei organice  contribuie la 

formarea concepţiei ştiinţifice despre lume, la cunoaşterea 
măsurilor de securitate a muncii în cazul utilizării diferitor 
substanţe organice, cauzelor poluării  şi metodele de protecţie a 
mediului înconjurător, la popularizarea normelor privind 
nomenclatura sistematică a compuşilor organici elaborată de 
IUPAC (comisia Internaţională de Chimie Pură şi Aplicată) etc. 
Cunoaşterea mecanismelor reacţiilor compuşilor organici va 
contribui la dezvăluirea proceselor chimice care au loc în timpul 
prelucrării şi păstrării produselor alimentare. 

Studenţii trebuie să însuşească legităţile fundamentale 
ale chimiei organice, să cunoască clasele de compuşi organici, 
să prezinte formulele de structură, să compună denumirile 
sistematice, să descrie formula de structură reieşind din 
denumire, să  efectueze şi să generalizeze  fenomenele chimice 
şi biochimice. 

Chimia organică are o mare importanţă pentru industrie 
unde este necesar un permanent control şi reglare tehnologică 
pentru a asigura calitatea şi randamentul optim. Pe baza 
perceperii direcţiilor posibile de transformare fizico-chimică a 
componentelor materiei prime şi a produsului alimentar se va 
dirija procesul tehnologic şi calitatea produsului obţinut. 
Viitorul inginer tehnolog urmează  să se bazeze în activitatea sa 
atît pe cunoştinţele teoretice, cît şi pe experienţa de laborator. 

Chimia organică, în corelare cu alte obiecte, constituie 
baza pregătirii profesionale a inginerilor tehnologi de înaltă 
calificare. 

 

 


